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EcoFeste, case popolari e lavoro: gli altri punti del consiglio
comunale

Pubblicato: Venerdì 1 Giugno 2012

ECO FESTE – Un’ora e mezza. Tanto è durata la discussione del consiglio comunale sulla proposta
del consigliere 5 stelle Sablich per l’istituzione di un registro per le EcoFeste. E dopo un’ora e mezza la
proposta è stata rinviata al prossimo consiglio comunale. Il consiglio comunale si è spaccato sulla
mozione dei consiglieri di maggioranza Albertini e Cislaghi «per trasformare la proposta da
regolamento a linee guida» e affidando agli organizzatori la responsabilità del rispetto di tali regole e
quella di Erica D’Adda (PD) che voleva introdurre anche un sistema di sanzioni. Alla fine è il sindaco
Farioli ha mettere fine alla discussione auspicando il ritiro e il passaggio in commissione in vista del
prossimo consiglio comunale.

CASE POPOLARI – Ci si aspettava un iter molto più tranquillo per la proposta dell’assessore
Reguzzoni della cessione dei 700 metri quadri della zone di Cascina Borghetto (al costo di 9,800 euro)
ad Aler per la realizzazione di 23 alloggi popolari. I dubbi dei consiglieri, Sablich in testa, riguardano il
fatto che «si cementifica un’altra zona destinata al verde pubblico». Le spiegazione dell’assessore,
riguardanti il fatto che se fosse stata ceduta un’area diversa la contropartita per il comune sarebbe stata
molto più elevata inficiando il progetto di alloggi popolari, non ha convinto né Cirigliano né Sablich che
si sono rispettivamente astenuti o opposti

LAVORO – «Voglio chiudere questo consiglio comunale aprendo un periodo di riflessione su
economia e lavoro», dice il sindaco Farioli a fronte di due diverse interrogazioni riguardanti il mondo
del lavoro. Per questo motivo il primo cittadino avverte che «in un periodo in cui bisogna lottare per
sopravvivere ai tagli» la settimana prossima verrà formalizzato «un patto cittadino aperto» che sarà
«cabina di regia per fare rete ed attrarre risorse».

Tra gli altri punti toccati c’è stato il rinvio della discussione sulla costituzione della commissione
antimafia cittadina perchè «il prossimo 6 giugno alle 10 verrà in audizione il procuratore della
repubblica Francesco Dettori». Inoltre, su proposta della presidenza, il gettone di presenza per il
consiglio comunale verrà interamente devoluto ai terremotati emiliani.
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